



Combina los colores con tu estilo

Bombillas LED blancas y cálidas con estilo clásico

!Cambia los faros delanteros de tu vehículo a Philips Ultinon Classic LED y experimenta la calidez de la iluminación halógena clásica además del rendimiento de los LED! ¡Estas bombillas fáciles de instalar te permiten actualizar a los LED sin complicaciones!*

Luz blanca clásica de 3500 K

• Disfruta de la calidez de la luz clásica en el modelo de 3500 K

Mejor rendimiento de luz

• Un 80 % más de brillo para lograr una alta visibilidad**

Instalación rápida y fácil

• Instalación inmediata

Calidad confiable de Philips

- Cumple con los estándares de la industria automotriz
- Rendimiento duradero

Combina las luces LED con las halógenas

Destacados

Luz blanca cálida de 3500 K



¡Actualiza tus faros sin comprometer la apariencia! Los focos LED Ultinon Classic de Philips proyectan una elegante luz blanca cálida, comparable con la de otros faros delanteros halógenos, lo que le da a tu auto una apariencia atemporal. Haz coincidir los colores con las demás luces delanteras y, al mismo tiempo, disfruta del brillo mejorado de los LED. Experimenta la combinación perfecta de estilo clásico y tecnología moderna.

El haz supera al halógeno



Las bombillas LED Ultinon Classic de Philips están diseñadas para ofrecer un haz de luz superior en comparación con las bombillas halógenas en un formato compacto y universal. Debido a que aprovechan las innovaciones más recientes en la tecnología LED, ofrecen el mismo flujo luminoso que las bombillas halógenas ECE estándar, a la vez que mejoran significativamente el rendimiento del haz con un menor consumo de energía. Con hasta un 80 % de brillo adicional**, las bombillas LED Ultinon Classic de Philips

ofrecen a los conductores una mejor vista del camino, lo que facilita detectar obstáculos y conducir con seguridad.

Instalación inmediata



Con las bombillas LED Ultinon Classic de Philips, la instalación es tan rápida y fácil que renovarlas es muy sencillo. No hay necesidad de realizar verificaciones de compatibilidad o utilizar anillos adaptadores: las bombillas LED Ultinon Classic de Philips tienen un cuerpo ultracompacto y una base integrada compatible con IEC 60061. Su diseño de ajuste directo tiene el mismo tamaño que las bombillas halógenas, lo que permite una instalación sencilla en espacios estrechos. Se ajustan fácilmente y garantizan una amplia compatibilidad con la mayoría de los modelos de vehículos*.

Cumple con los estándares de la industria automotriz



Con su tecnológica avanzada, la iluminación de Philips ha sido reconocida en la industria automotriz por más de 100 años. Sabemos que el rendimiento de nuestros productos depende de su compatibilidad con las demandas del entorno automotriz actual, por lo que diseñamos nuestros productos para que coincidan lo más posible con los estándares de la industria. Nuestras bombillas LED Ultinon Classic de Philips cumplen con las normas EMI sobre interferencia electromagnética. Nuestras bombillas, diseñadas con precisión para soportar los rigores de la vida automotriz moderna, no interrumpen el funcionamiento de otros componentes del vehículo.

Rendimiento duradero



Las bombillas LED Ultinon Classic de Philips se prueban y verifican rigurosamente para garantizar una durabilidad a largo plazo y un rendimiento perdurable. Nuestra gama ofrece hasta tres veces la vida útil de una bombilla halógena comparable y luz homogénea durante toda la vida útil de las bombillas. El rango de Ultinon Classic de Philips está cubierto por una garantía Philips de dos años.*** Disfruta de lo mejor de la tecnología de hoy con las bombillas LED Ultinon Classic de Philips.

Especificaciones

Especificaciones de comercialización

Lo más destacado del producto: Luz blanca

cálida tradicional

Beneficios esperados: LED blanco clásico, color que se adapta a las bombillas existentes, fácil de ajustar

Descripción del producto

Aplicación: Luz alta, luz baja, antiniebla

Base: PC26d/PY26d-1

Designación: LED H7/H18 11972 12 V U2510 X2 Denominación del tipo LED: [≈H7], [≈H18] Temperatura de funcionamiento: -40 °C/+85 °C

Rango: Ultinon Classic Tecnología: LED Tipo: H7, H18

Homologación ECE R37: **No** Homologación ECE R10

Sin polaridad

Vida útil

Vida útil: 1500 horas

Características de la luz

Temperatura del color: 3500 K

Lúmenes: 1600 lm

Características eléctricas

Vataje: 16 W Voltaje: 12 V

Información de pedidos

Entrada de pedido: 11972U2510C2 Código de pedido: 2719131 Peso bruto por pieza: 52 g

Datos de empaque

EAN1: 8719018027191 EAN3: 8719018027207

Información del producto empaquetado

Longitud: 9.15 cm Ancho: 4.6 cm Altura: 7.65 cm

Cantidad de paquetes: 2 piezas

MOQ (para profesionales): 4 juegos/8 piezas

Información de empaque exterior

Longitud: 20.2 cm Ancho: 10.5 cm Altura: 10 cm

© 2024 Koninklijke Philips N.V. Todos los derechos reservados.

Las especificaciones quedan sujetas a modificaciones sin previo aviso. Las marcas comerciales son propiedad de Koninklijke Philips N.V. o sus respectivos titulares. Fecha de publicación 2024-12-31 Versión: 3.3.2

EAN: 87 19018 02719 1





^{* *} No cumple con las regulaciones ECE R37. Solo para uso fuera de la carretera.

^{* **} En comparación con el estándar mínimo legal para bombillas halógenas.

^{****} Garantía de 2 años. Visite philips.com/auto-warranty para obtener más información sobre nuestra política de garantía. La garantía de Philips solo cubre defectos de fabricación y uso no comercial.